

## Regulatory Notice

Date: November 29, 2024

The Exchange provides a Guide for Financial Reports for Issuers on Nasdaq First North Growth Market Sweden

Nasdaq Stockholm AB (the "Exchange") has released a guide for financial reports to assist companies listed on Nasdaq First North Growth Market Sweden ("First North") in understanding and applying the financial reporting requirements outlined in the Nasdaq First North Growth Market Rulebook for Issuers of Shares (the "Rulebook") for quarterly reports, half-year reports, and year-end reports.

The guide should be seen as a practical tool for applying certain provisions covering financial reporting in the Rulebook and may be used as a supplementary tool to aid in the understanding and application of certain requirements in the Rulebook.

The Guide for Financial Reports for Issuers on Nasdaq First North Growth Market Sweden is available for download on the following website:

https://www.nasdaq.com/market-regulation/nordic/first-north-mtf-rules (Supporting Documents)

1